令和7年度 日中活動支援部会全国大会北陸地区新潟大会 参加・宿泊申込みのご案内

謹啓 皆様には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

このたびは、「令和7年度 日中活動支援部会全国大会北陸地区新潟大会」が新潟県において開催されますことを心より歓迎申し上げます。

さて、本大会にご参加の皆様の宿泊のご案内・お手伝いを名鉄観光サービス(株)新潟支店にて取扱いさせていただくことになりました。各地からご参加の皆様にご満足をいただけますよう、誠心誠意努めさせていただきます。つきましては、次の通りご案内させていただきますので、ご高覧賜わりますようお願い申し上げます。

皆様のご来県とご利用を社員一同、心よりお待ち申し上げます。

名鉄観光サービス㈱新潟支店 支店長 清水 良樹

1. 大会参加申込手続き及びお支払い方法のご案内

(1)参加申込みについて

8月25日(月)~10月31日(金)の期間中にWEBで受付をいたします。 下記 URL 又は QR コードよりアクセスください。

※申込 URL

http://www.mwt-mice.com/events/shien2025niigata



※ 初回登録の際に、ユーザーID(メールアドレス)とパスワード(PW)の登録(ID・PW 共に任意設定)をお願いします。次回以降に申込サイトにアクセスをする際、登録した ID・PW が必要になりますので、必ずお忘れの無いようにお控えください。

(2) 分科会の回答について

申込締切の後に調整し、ご参加いただく分科会が決定しましたら、決定通知メールを一斉送信します ので、再度サイトにログインいただいてマイページの【予約内容確認】より内容をご確認ください。

(3) 請求書・お振込について

参加申込後、お申込サイトの「マイページ」【お支払】より 明細書・請求書がダウンロード してお振込みをお願い致します。

11月7日(金)までにお近くの金融機関にてお振込みください。振込手数料はお客様にてご負担いただきますようお願い申し上げます。

- ※ お振込み後の変更については原則として後日振込で対応をさせていただきます。
- ※ 大会当日のお支払いはお受けできません。

(4) 予約確認書・参加券類について

11月17日(月)以降、マイページより参加券・予約確認書等をダウンロードしていただき当日持参ください。受付にて提示をお願いします。

(5) 領収証について

お客様のお振込み控えを領収書の代わりとさせていただきます。別途、領収書が必要な方は予約サイトより領収書発行依頼書をダウンロードして必要事項をご記入のうえメール又は FAX にてご連絡ください。大会終了後、郵送いたします。

2. 宿泊のご案内 ※名鉄観光サービス㈱新潟支店が企画実施する募集型企画旅行です。

(1) 宿泊設定日: 2025年12月3日(水)及び12月4日(木)

〈大会日程は 12月4日(木)~5日(金)です。〉

(2)旅行代金:1泊朝食付の税金・サービス料を含むお一人様1泊あたりの代金です。

※駐車料金、その他個人でご利用した場合の料金等については含まれておりません。

(3) 最少催行人員:1名(添乗員は同行いたしません)

	ホテル名	ご旅行代金	部屋タイプ	会場まで	
1	ANA クラウンプラザホテル新潟 (大会会場)	14,500円	シングル(1 名 1 室)	名 1 室)	
		12,000円	ツイン(2名1室)	促歩し刀	
2	アパホテル&リゾート新潟駅前通	9,000円	シングル(1 名 1 室)	徒歩約3分	
3	万代シルバーホテル	9,000円	シングル(1 名 1 室)	徒歩約6分	
4	新潟第一ホテル	11,000円	シングル(1 名 1 室)	徒歩約 10 分	
5	ホテルグローバルビュー新潟	10,000円	シングル(1 名 1 室)	徒歩約 12 分	
6	ホテルサンルート新潟	9,000円	シングル(1 名 1 室)	徒歩約 12 分	
7	東横 INN 新潟駅前	8,500円	シングル(1 名 1 室)	徒歩約 12 分	



3. 変更・取消について

- (1) お申込み後の変更は、宿泊予約サイトに「ログイン」後、「申込者情報」よりご変更ください。 締め切り後の変更・取消につきましては【予約内容確認書】に加筆・訂正のうえ、FAX または メール添付にてご連絡をお願いします。
- (2) お申込以降、お客様のご都合により変更・取消しをする場合は、下記の取消料を申し受けます。

	旅行開始日の前日から起算してさかのぼって		旅行開始日	旅行開始日	旅行開始後の解除
取消日	20日前から8日前まで	7日前から2日前まで	前日の解除	当日の解除	または無連絡不参加
宿泊	旅行代金の 20%	旅行代金の 30%	旅行代金の 40%	旅行代金の 50%	100%

4. 個人情報の取り扱い

弊社は、お申込みの際に提出された申込書等に記載の個人情報について、お客様との間の連絡の為に利用させていただくほか、お客様がお申込みいただいた旅行において、宿泊機関等の提供するサービスの手配および、それらのサービスの受領の為の手続きに必要な範囲で利用させていただきます。

5. 旅行条件(募集型企画旅行契約)

本大会にご案内する宿泊プランは名鉄観光サービス株式会社(以下当社といいます)が企画実施する旅行であり宿泊をお申込みいただきます方は当社と募集型企画旅行契約を締結することになります。

契約の内容・条件およその他詳細につきましては、当社店頭または名鉄観光ホームページにてご確認のうえお申込みください。「http://www.mwt.co.jp/info/joken_jpn.pdf」

旅行条件、旅行代金は2025年7月1日現在を基準としております。この書面は旅行業法第12条の4に定める旅行取引条件説明書面及び同法第12条の5に定める契約書面の一部になります。

6. 申込先・問合せ先

《旅行企画•実施》

観光庁長官登録旅行業第55号・(一社)日本旅行業協会正会員・旅行業公正取引協議会会員









る鉄観光 サービス 新潟支店

「令和7年度 日中活動支援部会全国大会北陸地区新潟大会」受付係 担当:土屋・小嶋・清水〒950-0916 新潟市中央区米山 4-1-23 米山 N ビル 3F

TEL:025-245-8331 FAX:025-245-8333

E-mail: saitama-nittyu@mwt.co.jp

営業時間:平日9:30~17:30(土・日曜日・祝日定休)

承認 No. K-25-43

旅行業務取扱管理者 清水 良樹

※旅行業務取扱管理者はお客様の旅行を取り扱う営業所での取引に関する責任者です。この旅行契約に関し、担当者からの説明にご不明 の点があれば、ご遠慮なく上記の取扱管理者にお尋ねください。